

The background features a vertical blue gradient, transitioning from a light, pale blue at the top to a deeper, vibrant blue at the bottom. Scattered throughout this gradient are numerous white snowflakes of various sizes and intricate designs, creating a wintry, festive atmosphere.

*Новогодний утренник
«По щучьему велению!»*

Вот и наступили самые чудесные, сказочные и весёлые новогодние праздники, которые принесла с собой красавица-зима! Новый год-это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда, один из самых любимых, радостных и душевных праздников.

В нашей группе 26 декабря провели новогодний праздник «По щучьему велению». Дед Мороз, Снегурочка, ярко украшенная ёлочка и разноцветные сверкающие гирлянды подарили детям ощущения чуда. К детям в гости пришли разные сказочные герои.



Танец с кубиками

В руки кубики мы взяли да по залу зашагали.

Будем весело играть и под музыку стучать.

Припев: Кубик, Кубик 1-2-3, наших деток весели!

Туки, туки, туки – тук! Ты мой яркий, звонкий друг!



Игры и танцы с Дедушкой Морозом



Снег кружится белый-белый,
Наступают чудеса.
Новый год стучится в двери.
Ждем его, закрыв глаза...

В эти добрые мгновенья
Каждый думает о том,
Чтобы радость и веселье
Заглянули в каждый дом!



Зимний, новогодний праздник прошел в атмосфере радости, веселья, приятных сюрпризов и подарил детям и их родителям весёлое, задорное, праздничное настроение, позитивные эмоции, ощущения безоблачного детства и радости. Сказочные герои сумели придать празднику особое новогоднее очарование.



*Информацию подготовила:
воспитатель группы «Василек»,
МАДОУ д/с 162 к. 3, Яровая Юлия Юрьевна
Январь, 2024 год*